

Šarkany na Lietavskej

Opäť je tu jeseň a s ňou k nám zavítali aj veselí šarkany. Veď, ktoré detské očká sa nerozjasnia, keď vidia na oblohe vznášať sa šarkana? O túto radosť sa chceli s deťmi podeliť učiteľky v spolupráci s rodičmi v Materskej škole na Lietavskej ulici. Pripravili pro-

od výmyslu sveta. V ďalších dňoch deti predvádzali svoje výtvary na šarkanej módnej prehliadke. Súčasťou projektu bola aj olympiáda, kde si deti zasúťažili, pretože pohyb je neodmysliteľnou súčasťou zdravého životného štýlu. Do tejto aktivity bolo zaradené aj samotné púšťanie šarkanov. Šarkaniádu skončila výstava a veselá diskotéka.

Okrem diplomu deti získali množstvo poznatkov z rôznych oblastí: poznávali rôzne materiály, oboznámili sa s jesenným počasím. Z hľadiska psychomotorického si osvojili a rozvíjali pracovné zručnosti, ale aj pohybové návyky. Samozrejme, nemožno nespomenúť aj oblasť socioemocionálnu prostredníctvom, ktorej si deti rozvíjali estetické čítanie, prezentovali vlastnú jedinečnosť, ale aj postoje k iným.

Chceme vysloviť veľké ďakujem všetkým, ktorí priložili ruky k dielu a veríme, že sa šarkany k nám o rok vrátia znovu.

**SILVIA HRČKOVÁ,
MICHAELA BALÁŽOVÁ**



Ako sa robí z krúžku kruh?

Záujmová činnosť v školách je zvyčajne v réžii učiteľov. Vždy v určitý deň v týždni deti prichádzajú na ten svoj „krúžok“ a tvoria, športujú, varia, spievajú, tancujú. Spevácky krúžok v našej škole pracuje pod menom Dudováčik. Dudováčik je aj maskot školy, zelený drak, ktorý páli od nás, keď nepáli nám (hlavu zhotovil M. Kalina, telo ušila L. Vyskočová). Bolo to práve na Martina. Učili sme sa veselú rytmickú pieseň o Martinovi na bielom koni a zabudli sme si zatvoriť dvere na triede. V tento deň boli v speváckej presile malí prváčkovia (hoci do Dudováčika chodia aj žiačky 2. stupňa), ale spievali skutočne pekne a s nadšením. Skvelo sme sa zabávali: prišiel medzi nás dráčik, stromom z lesa narástli nôžky a odbehli si

k nám zatancovať, ozdobné tekvičky na policiach sa zrazu akosi veselšie usmievali. Spevácky krúžok prerástol do tanečno-speváckeho kruhu. E. Slováková a M. Matejovová, kolegyně z ŠKD, podporili Martinské harašenie detí, pripojili sa so svojimi oddeleniami ku spevákom a spoločne sme si užívali príjemné popoludnie, hoci za oknami bolo šedo a padal dážď. Je pravda, že deti dali riadne zabrat našej dospeláckej kondičke, ale bola to príjemná zmena daždivého dňa.

Keď sa chce, všetko sa dá.

Dobrá vôľa všetko zdoľá.

... a tak sa robí z krúžku kruh!

**ALENA LAMPERTOVIÁ, ZŠ Dudova 2
FOTO - ĽUBOŠ PALLER**



jekt, ktorý sa šarkaniádou lúči s jeseňou. Aktivity boli rozdelené do celého týždňa.

Prvé dni deti spolu s učiteľkami usilovne vyrábali šarkany na triednych tvorivých dielniach. Samozrejme, ani rodičia neboli ľahostajní. Spolu so svojimi ratolesťami sa na chvíľu vrátili do detských čias a zhotovili šarkany



**MOJA FARBA?
SPOLUPRÁCA**

VLADIMÍR BAJAN – KANDIDÁT NA PREDSEDU BSK